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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης
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που πρέπει να εμπιστευόμαστε και όχι 
στους ανθρώπους σύμφωνα με τον κ. 
Μόρρισον. Δηλαδή, μας λέει πως αν 
θέλουν αύξηση οι εργαζόμενοι θα πρέ-
πει να τη ζητήσουν από τον Θεό για να 
την πάρουν σίγουρα, αντί να καταφεύ-
γουν σε απεργίες και μαζικές διαμαρ-
τυρίες; Μήπως θα πρέπει να ζητάμε 
από τον Θεό να μάς κτίσει σχολεία, 
νοσοκομεία και προπαντός να αυξή-
σει μέχρι αύριο το πρωί το ύψος τού 
Warragamba Dam για να μειωθούν οι 
καταστροφικές πλημμύρες; Μήπως οι 
Ουκρανοί πατριώτες θα έπρεπε να ζη-
τήσουν βοήθεια από το Θεό    (αντί από 
τους Αμερικανούς) για να πεθάνει μια 
ώρα ενωρίτερα ο Πούτιν; 
Δεν κρίνω τον ιδιώτη άνθρωπο Μόρ-
ρισον για τα θρησκευτικά πιστεύω 
του.    Δικαίωμα του είναι να πιστεύει 
πως ο Θεός έπλασε τον άνθρωπο για 
να τον φροντίζει και προστατεύει από 
την ημέρα που θα γεννηθεί και μέχρι 
να πεθάνει. Τον κρίνω σαν πολιτικό 
και μάλιστα σαν πρώην πρωθυπουργό, 
αφού εξ ιδίων κρίνει τα αλλότρια. 
Αν ήθελε ο Θεός να γίνει πολιτικάντης 
επειδή τον προτιμάει ο κ. Μόρρισον, 
θα ήταν το πιο εύκολο πράγμα. Αλλά 
ο Θεός δεν ενδιαφέρεται να ασχολεί-
ται μαζί μας και γι’ αυτό μάς έδωσε το 

μυαλό. Όχι, βέβαια, για να γεμίσει με 
τον εγκέφαλο τον κενό χώρο στο κρα-
νίο ανάμεσα στ’ αυτιά μας, αλλά για να 
τον    χρησιμοποιούμε δημιουργικά και 
πάντα για το καλό όλων των έμψυχων, 
των ζωντανών όντων και τού φιλόξε-
νου πράσινου πλανήτημας.
Το παράπονό μου με τον Θεό είναι πως 
δεν τιμωρεί σκληρά αυτούς που χρησι-
μοποιούν αυτό το πολύτιμο δώρο Του 
για να σκοτώνουν, για να βιάζουν, να 
εκμεταλλεύονται και να βασανίζουν τα 
δημιουργήματά Του. Γιατί αν το έκανε, 
τότε δεν θα είχαμε ανάμεσά μας τέρατα 
βουτηγμένα στο αίμα αθώων που ζουν 
ζωή χαρισάμενη σε βάρος τής κοινω-
νίας μας.
Και μάς λέει ο κ. Μόρρισον να μην 
εμπιστευόμαστε τους πολιτικούς, λες 
και δεν το γνωρίζουμε και δεν το κά-
νουμε, όπως όταν τον καταψηφίσαμε 
επειδή δεν τον εμπιστευόμαστε!
Αντίθετα, ο κ. Αλμπανίζι έχει μια σπά-
νια ευκαιρία να αλλάξει τον κόσμο 
μας, όπως θα τον ήθελε ο δημιουργός 
του Θεός και πιστεύω ότι είναι ο κατάλ-
ληλος για τη δουλειά, αλλά δεν θα το 
πετύχει με τον δρόμο που χάραξε. 
Δεν μπορείς να αλλάξεις μια εγωκε-
ντρική, άπληστη και φονική κοινωνία 
με ευχολόγια, όπως δεν μπορείς να 
ψήσεις σουφλέ χωρίς να σπάσεις αυγά, 
έλεγε ο Πολ Κίτινγκ.
Η κυβέρνηση Αλμπανίζι υποστήρι-
ξε βέβαια στο Διαιτητικό Δικαστήριο 
την αύξηση στους μισθούς, που όμως    
ήδη την έφαγε το μαύρο φίδι τού    πλη-
θωρισμού. Πρόκειται για μια λύση – 
τσιρότο στην αιμορραγούσα πληγή για 
τους λιμνάζοντες πενιχρούς μισθούς 
και βλέπουμε τα αποτελέσματα με τις 
συνεχείς απεργίες των απηυδισμένων 
εργαζομένων. 
Θα περίμενα από μια Εργατική κυ-
βέρνηση να επαναφέρει την αυτόματη 
αύξηση μισθών ανάλογα με το κόστος 
ζωής τουλάχιστον κάθε 12 μήνες, αν 
όχι κάθε τρεις μήνες όπως ήταν την 
εποχή που δέναμε στην Αυστραλία τα 
σκυλιά με λουκάνικα. 
Ο πρωθυπουργός, έχει και την καλή 
τύχη να υπηρετούν δίπλα του ικανότα-
τοι υπουργοί που μπορούν να τον βοη-
θήσουν για να γίνει η Αυστραλία ξανά 
η λάκι κάντρι. 
Ο κ. Αλμπανίζι ασφαλώς δεν είναι 
Θεός, αλλά μπορεί να κάνει το θέλημά 
Του. Ας δοκιμάσει τουλάχιστον… 

Ο 
Θεός, που πιστεύω ότι ότι απο-
λαμβάνει με πολύ χιούμορ τις 
μακακίες των πολιτικών, θα 
έπεσε από τον θρόνο Του γε-

λώντας όταν άκουσε τους διαξιφισμούς 
ανάμεσα στον πρώην πρωθυπουργό 
Σκοτ Μόρρισον και τον εν ενεργεία 
Ανθονι Αλμπανίζι. 
Σαν να μην υπάρχουν τεράστια προ-
βλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα μας 
και ο λαός της, οι δύο κορυφαίοι πο-
λιτικοί άρχισαν την κοκορομαχία τους 
ύστερα από μια προκλητική δήλωσή 
τού κ. Μόρρισον στο Περθ. Σε διαρκεί-
ας 50 λεπτών κήρυγμά του στο Victory 
Life Centre, την εκκλησία τού δόγμα-
τος Πεντηκοστής στο οποίο ανήκει ο 
πρώην πρωθυπουργός, ο κ. Μόρρισον 
τόνισε πως οι Αυστραλοί θα πρέπει να 
εμπιστεύονται τον Θεό και όχι τις κυ-
βερνήσεις ή τον ΟΗΕ. Πρόσθεσε μά-
λιστα ότι το άγχος που αισθανόμαστε 
για την πανδημία, την μόλυνση τού 
περιβάλλοντος, ή το κόστος ζωής είναι 
μέρος τού «σχεδίου από τον Σατανά», 
χωρίς να μάς αποκαλύπτει ποιο είναι 
αυτό το διαβόητο σατανικό σχέδιο για 
να προφυλαχθούμε.
Όμως, ο πρωθυπουργός, Ανθονι Αλ-
μπανίζι, αντί να γελάσει όπως ο Θεός 
με τους αστείους ισχυρισμούς τού κ. 
Μόρρισον, οργίστηκε και απάντησε 
στον πρώην αντίπαλό του, ότι είναι 
απαράδεκτος, επειδή οι κυβερνήσεις 
παίζουν σημαντικό ρόλο στις ζωές μας.    
Και για να δικαιολογήσει τα ταξίδια του 
στο εξωτερικό, είπε πως σχόλια όπως 
τού κ. Μόρρισον τον…  ανάγκασαν να 
ταξιδεύσει  για να επισκευάσει τις σχέ-
σεις τής Αυστραλίας με άλλες χώρες.
Ο πρωθυπουργός έχει δίκιο όταν λέει 
πως οι κυβερνήσεις παίζουν σπουδαίο 
ρόλο στη ζωή μας, αλλά για να ξέρουμε 
τί λέμε, όχι πάντα για το καλό μας. Και 
όσον αφορά στα ταξίδια του, δεν έχω 
πειστεί πως βοήθησαν την Αυστρα-
λία η συμμετοχή του στη σύσκεψη τού 
ΝΑΤΟ ή η επίσκεψή του στην Ουκρα-
νία πριν καν ασχοληθεί με τα μεγάλα 
προβλήματα στην χώρα μας.
Στα ταξίδια του επισκεύασε, λέει ο 
πρωθυπουργός, τις σχέσεις μας με άλ-
λες χώρες, ενώ την ίδια ώρα και με τε-
ράστιο οικονομικό κόστος το παίζουμε 
σκληρό καρύδι με τον καλύτερο πελάτη 
μας -την Κίνα- επειδή έτσι θέλουν οι 
ΗΠΑ.
Αλλά, ας γυρίσουμε πίσω στο Θεό 

Το παράπονό 
μου με τον Θεό 
είναι πως δεν 
τιμωρεί σκλη-
ρά αυτούς που 
χρησιμοποιούν 
αυτό το πολύ-
τιμο δώρο Του 
για να σκοτώ-
νουν, για να 
βιάζουν, να 
εκμεταλλεύ-
ονται και να 
βασανίζουν τα 
δημιουργήμα-
τά Του.

Ο ΘΕΟΣ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ!

Κοκορομαχία Μόρρισον – Αλμπανίζι
για την εμπιστοσύνη στους πολιτικούς


